
Sie hören Aussagen zu einem Thema. Welcher der Sätze a bis f passt zu den 

Aussagen 18 bis 20? 

Kreuzen Sie Ihre Lösungen für die Aufgaben 18 bis 20 in diesem Dokument an. 

--- 

(Beispiel mit Lösung) 

Hören Sie jetzt das Beispiel. Von den Sätzen (a) bis (f) ist (d) die richtige Lösung für 

das Beispiel. 

Lesen Sie jetzt die Sätze a bis f. Dazu haben Sie jetzt Zeit. 

Darunter stehen die Aufgaben zum Ankreuzen. 

Danach hören Sie die Aussagen. 

--- 

☐ (a) Am besten sollte man jeden Tag Sport machen. 

☐ (b) Sport ist nicht gut für ältere Leute. 

☐ (c) Nicht alle haben Zeit für Sport. 

☒ (d) Sport ist gut gegen Erkältung. 

☐ (e) Sport macht nur zusammen mit anderen Spaß. 

☐ (f) Zu viel Sport kann auch schaden. 

--- 

 (18) ... 

☐ (a) Am besten sollte man jeden Tag Sport machen. 

☐ (b) Sport ist nicht gut für ältere Leute. 

☐ (c) Nicht alle haben Zeit für Sport. 

☐ (d) Sport ist gut gegen Erkältung. 

☐ (e) Sport macht nur zusammen mit anderen Spaß. 

☐ (f) Zu viel Sport kann auch schaden. 

--- 

(19) ... 

☐ (a) Am besten sollte man jeden Tag Sport machen. 

☐ (b) Sport ist nicht gut für ältere Leute. 

☐ (c) Nicht alle haben Zeit für Sport. 

☐ (d) Sport ist gut gegen Erkältung. 

☐ (e) Sport macht nur zusammen mit anderen Spaß. 



☐ (f) Zu viel Sport kann auch schaden. 

--- 

(20) ... 

☐ (a) Am besten sollte man jeden Tag Sport machen. 

☐ (b) Sport ist nicht gut für ältere Leute. 

☐ (c) Nicht alle haben Zeit für Sport. 

☐ (d) Sport ist gut gegen Erkältung. 

☐ (e) Sport macht nur zusammen mit anderen Spaß. 

☐ (f) Zu viel Sport kann auch schaden. 

----- 
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